

О внесении изменений в приказ Министра культуры и спорта Республики Казахстан от 11 июля 2023 года № 177 "Об утверждении Правил определения единого оператора по распределению внебюджетных денежных средств, направленных на развитие физической культуры и спорта"

Приказ Министра туризма и спорта Республики Казахстан от 4 февраля 2025 года № 17 . Зарегистрирован в Министерстве юстиции Республики Казахстан 6 февраля 2025 года № 35706

## ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Внести в приказ Министра культуры и спорта Республики Казахстан от 11 июля 2023 года № 177 "Об утверждении Правил определения единого оператора по распределению внебюджетных денежных средств, направленных на развитие физической культуры и спорта" (зарегистрирован в Реестре государственной регистрации нормативных правовых актов под № 33103) следующие изменения:
- в Правилах определения единого оператора по распределению внебюджетных денежных средств, направленных на развитие физической культуры и спорта, утвержденных указанным приказом:

пункты 3 и 4 изложить в следующей редакции:

- "3. Рабочим органом Комиссии является Комитет по делам спорта и физической культуры Министерства туризма и спорта Республики Казахстан (далее Комитет), который осуществляет организационно-техническое обеспечение ее деятельности.
- 4. Комиссия состоит из представителей государственных органов, неправительственных организаций (далее НПО), государственных и негосударственных организаций физической культуры и спорта. Представители государственных органов в составе Комиссии составляют не более одной трети от общего количества членов Комиссии. От каждого НПО, государственных и негосударственных организаций физической культуры и спорта в состав Комиссии включается только один представитель.

Председателем Комиссии является Министр туризма и спорта Республики Казахстан.

Председатель Комиссии председательствует на заседаниях, планирует и руководит ее деятельностью, осуществляет общий контроль реализации ее решений. В случае отсутствия председателя Комиссии, функции председателя возлагаются на заместителя председателя Комиссии.";

подпункт 4) пункта 9 изложить в следующей редакции:

- "4) сведения об отсутствии (наличии) задолженности, учет по которым ведется в органах государственных доходов;".
- 2. Комитету по делам спорта и физической культуры Министерства туризма и спорта Республики Казахстан в установленном законодательством Республики Казахстан порядке обеспечить:
- 1) государственную регистрацию настоящего приказа в Министерстве юстиции Республики Казахстан;
- 2) размещение настоящего приказа на интернет-ресурсе Министерства туризма и спорта Республики Казахстан;
- 3) в течение трех рабочих дней после исполнения мероприятий, предусмотренных настоящим приказом, представление в Департамент юридической службы Министерства туризма и спорта Республики Казахстан сведений об исполнении мероприятий.
- 3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на курирующего заместителя министра туризма и спорта Республики Казахстан.
- 4. Настоящий приказ вводится в действие по истечении десяти календарных дней после дня его первого официального опубликования.

Министр туризма и спорта Республики Казахстан

Е. Мырзабосынов

"СОГЛАСОВАН"

Министерство национальной экономики

Республики Казахстан

"СОГЛАСОВАН"

Министерство финансов

Республики Казахстан

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан